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Q1
Are you a resident of the Key Peninsula (zip codes 98329, 98349,
98394, 98351)?
Answered: 437
 Skipped: 0
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19.45% 85

19.91% 87

24.71% 108

32.27% 141

3.66% 16

Q2
How frequently do you visit 360 Trails?
Answered: 437
 Skipped: 0

TOTAL 437
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Q3
What are your reasons for visiting 360 Trails? Select as many as apply.
Answered: 437
 Skipped: 0
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49.20% 215

50.57% 221

34.32% 150

55.84% 244

35.47% 155

37.99% 166

47.60% 208

6.41% 28

34.78% 152

23.11% 101

54.23% 237

51.95% 227

28.83% 126

10.07% 44

Total Respondents: 437

ANSWER CHOICES RESPONSES

Walking for outdoor leisure

Walking for outdoor exercise

Walking my dog (on a leash, of course)

Enjoying fresh air 

Biking for outdoor leisure

Biking for outdoor exercise

Using the mountain biking trails

Riding my horse

Watching for birds and other wildlife

Learning about local nature

Using the space for an outdoor mental break

Using the space to connect with nature

Connecting with my local community

Other (please specify)
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6.18% 27

12.59% 55

3.66% 16

28.38% 124

47.14% 206

2.06% 9

Q4
Who joins you when you visit 360 Trails?
Answered: 437
 Skipped: 0

TOTAL 437
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84.21% 368

15.79% 69

Q5
Do you visit any businesses on the Key Peninsula or the surrounding
area before or after you visit 360 Trails?

Answered: 437
 Skipped: 0

TOTAL 437
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97.94% 428

2.06% 9

Q6
Do you find 360 Trails to be easily accessible for outdoor recreation?
Answered: 437
 Skipped: 0

TOTAL 437
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83.07% 363

10.07% 44

5.72% 25

0.23% 1

0.92% 4

Q7
Do you agree with the ownership of 360 Trails being transferred to Key
Pen Parks?

Answered: 437
 Skipped: 0

TOTAL 437
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For any questions, please contact: 
Trielle Alstead, Outreach and Community Events Coordinator 

(253) 358-5465 
trielle@keypenparks.com 

There were over 300 writen responses that supplemented Ques�on 7 from the survey. These responses 
allowed the public to explain why they chose they agree, disagree, or feel neutrally regarding the poten�al 
transfer of ownership of 360 Trails from DNR to Key Pen Parks. 

The comments from which the themes below were derived were submited by members of public and were not 
changed, regardless of content included. 

Themes from the strongly agree and agree comments are: 

1. Natural land needs to be preserved and protected from clear-cut logging and �mber harvests
2. Local stewardship and oversight are in the beter interest of the public, and Key Pen Parks has first-hand

knowledge and experience of managing 360 Trails with the local community’s needs as a priority
3. Physical health benefits and a local safe area to exercise outdoors
4. Mental health benefits and mindfulness prac�ces in nature
5. Harvests will compromise the trails and erase the years of work poured into crea�ng and maintaining the

trails
6. Climate change is combated by healthy and full forests
7. Full of recrea�onal opportuni�es for groups that have more limited op�ons on the Key Peninsula, such

as those of differently abled bodies, mountain bikers, and equestrians
8. Trees provide natural buffers between the different types of recrea�onal trails
9. A �mber harvest would disrupt wildlife and the neighboring communi�es with the noise and tree

removal
10. Very litle of the money from a �mber harvest makes it to schools and other public organiza�ons; it stays

in the hands of the �mber company
11. 360 Trails provide a space for community cul�va�on
12. Educa�onal opportuni�es offered in the trails

Themes from the neutral comments are: 

1. Not enough known about the consequences of either result
2. Selec�ve logging has its benefits
3. Funding sent to schools is good, but clear-cut logging is bad
4. Not sure of the urgency of this transfer, as there is no scheduled �mber harvest of 360 Trails
5. Not an ac�ve user of 360 Trails and would feel no impact from either decision

Themes from the strongly disagree and disagree comments: 

1. Key Pen Parks does not have the current knowledge to solely own and manage this type of land
2. The responsibility to maintain this land would be too taxing for such a small community
3. Worries, fears, and frustra�ons of increased taxes
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